

Obec Zákamenné, Námestie J. Vojtaššáka 1002/12

029 56 Zákamenné



Z á p i s n i c a

zo zasadnutia OZ obce Zákamenné,

konaného dňa 31. augusta 2023

v zasadačke OcÚ Zákamenné

Prítomní: Marek Beňuš, Ferdinand Belicaj, PaedDr. Marcela Bolibruchová, PhD., Karol Fedor, Ing. Michal Ferenčík, PhD., Ing. Ján Godiš, PhDr. Andrej Janoťák. Ing. Eduard Kakus, Viktória Večerková

Nepřítomní: Milan Grofčík, Pavol Hrčkul'ák

Ďalší prítomní: Ing. František Gonšor, prednosta OcÚ
Ing. Dušan Janoťák, hlavný kontrolór obce
Jana Večerková, pracovníčka OcÚ

Za verejnosť: -

K bodu 1. – 3.

Zasadnutie obecného zastupiteľstva obce Zákamenné v zmysle § 13 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z.n.p. otvoril a viedol starosta obce Mgr. Peter Klimčík.

Na zasadnutí bolo prítomných deväť poslancov obecného zastupiteľstva obce Zákamenné. Z účasti na zasadnutí sa ospravedlnili poslanci Milan Grofčík a Pavol Hrčkul'ák. Starosta obce skonštatoval, že je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov a zasadnutie OZ je uznášaniaschopné.

Za overovateľov zápisnice boli určení poslanci Karol Fedor a PhDr. Andrej Janoťák. Písaním zápisnice bola poverená pani Jana Večerková.

Starosta obce vyzval prítomných poslancov k schváleniu programu zasadnutia, prípadne k jeho zmene a doplneniu. Poslanci nemali žiadne iné návrhy, hlasovaním (za:9, neprítomní:2) jednomyselne schválili program zasadnutia podľa zverejnenej pozvánky.

Program:

1. Otvorenie
2. Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa
3. Schválenie programu zasadnutia OZ
4. Schválenie spôsobu zabezpečenia pohľadávky k projektu Rozšírenie zberného dvoru Zákamenné
5. Zmena školskej výdajnej jedálne na zariadenie školského stravovania
6. Projekt jednoduchých pozemkových úprav
7. Nakladanie s majetkom obce
8. Rôzne
9. Záver

K bodu 4.

Schválenie spôsobu zabezpečenia pohľadávky k projektu Rozšírenie zberného dvoru Zákamenné

Starosta informoval, že na obec bol doručený list, ktorým Slovenská agentúra životného prostredia požaduje schválenie spôsobu zabezpečenia pohľadávky k projektu Rozšírenie zberného dvoru Zákamenné. Vysvetlil, že konkrétne sa jedná o schválenie blankozmenky, ktorou sa akoby poisťuje to, že obec má prostriedky na dočasné finančné krytie projektu.

Poslanci prerokovali predloženie požiadavky Slovenskej agentúry životného prostredia (v rámci Operačného programu Kvalita životného prostredia) v súvislosti s povinnosťou Obce Zákamenné, ako prijímateľa nenávratného finančného príspevku (ďalej len „NFP“) zabezpečiť prípadnú budúcu pohľadávku Slovenskej agentúry životného prostredia ako poskytovateľa NFP formou blankozmenky k projektu s názvom „**Rozšírenie zberného dvoru - Zákamenné**“,

a hlasovaním (za: 9, neprítomní: 2) schválili v súlade so Zmluvou o poskytnutí NFP č. OPKZP-PO1-SC111-2021-72/74 zo dňa 25.5. 2023 zabezpečenie prípadnej budúcej pohľadávky poskytovateľa zo Zmluvy o poskytnutí NFP vo forme vlastnej blankozmenky, podpis blankozmenky starostom obce pre poskytovateľa Ministerstvo životného prostredia SR, v zastúpení Slovenská agentúra životného prostredia, pre projekt s názvom „Rozšírenie zberného dvoru - Zákamenné“, a poverili

starostu obce podpísať zmluvu o vyplňovacom práve k blankozmenke a vlastnú blankozmenku na zabezpečenie prípadnej budúcej pohľadávky poskytovateľa podľa zmluvy o poskytnutí NFP pre projekt s názvom „Rozšírenie zberného dvoru – Zákamenné“.

K bodu 5.

Zmena školskej výdajnej jedálne na zariadenie školského stravovania

Starosta uviedol, že súčasťou projektu Prístavba a nadstavba Materskej školy bola aj samostatná jedáleň. Keďže stavebné práce sa pomaly ukončujú, je potrebné túto jedáleň zmeniť z výdajnej na samostatné zariadenie školského stravovania, a to najskôr prijatím uznesenia na zasadnutí OZ, ďalej schválením na Rade školy a následne zaslať žiadosť na Ministerstvo školstva, ktoré vyradí Výdajnú školskú jedáleň zo siete škôl a školských zariadení a zaradí novú Školskú jedáleň do siete škôl a školských zariadení.

Poslanci hlasovaním (za: 9, neprítomní: 2) jednomyselne schválili

1. návrh na vyradenie Výdajnej školskej jedálne ako súčasť Základnej školy s materskou školou Jána Vojtaššáka Zákamenné s.č. 1000 zo siete škôl a školských zariadení SR dňom 31. augusta 2023,

2. návrh na zaradenie Školskej jedálne pri Materskej škole, Zákamenné s.č. 1000 do siete škôl a školských zariadení SR dňom 1. septembra 2023 a schválili

a) vyradenie Výdajnej školskej jedálne ako súčasť Základnej školy s materskou školou Jána Vojtaššáka Zákamenné s.č. 1000 ku dňu jej vyradenia zo siete škôl a školských zariadení SR

b) zriadenie Školskej jedálne pri Materskej škole, Zákamenné s.č. 1000 ku dňu jej zaradenia do siete škôl a školských zariadení SR.

K bodu 6.

Projekt jednoduchých pozemkových úprav

Starosta informoval, že schválený a rozbehnutý projekt jednoduchých pozemkových úprav sa bude realizovať v piatich lokalitách, vypadne z neho iba plánovaná lokalita Farský briežok - Špitál, v ktorej nebol záujem vlastníkov pozemkov.

Do vzniku Združenia účastníkov pozemkových úprav obec bude finančným garantom JPÚ, po vzniku tohto Združenia bude obec už len účastníkom týchto úprav. Uznesenie je potrebné schváliť pre Okresný úrad, pozemkový a lesný odbor, ktoré bude prílohou žiadosti o začatie tohto projektu pozemkových úprav.

Poslanci hlasovaním (za: 9, neprítomní: 2) jednomyseľne schválili finančné prostriedky na zabezpečenie projektu JPÚ do doby, pokiaľ nebude zvolané valné zhromaždenie účastníkov pozemkových úprav, na ktorom bude založené Združenie a navrhnuté uznesenie na schválenie, s tým, že po tomto valnom zhromaždení finančná garancia vykonateľnosti projektu pozemkových úprav prejde z obce na novozaložené Združenie účastníkov pozemkových úprav v k.ú. Zákamenné a obec Zákamenné sa stane iba účastníkom pozemkových úprav.

K bodu 7.

Nakladanie s majetkom obce

Starosta obce predstavil poslancom jednotlivé žiadosti na prerokovanie, poslanci už o nich diskutovali na pracovnom stretnutí, boli prednesené návrhy uznesení k týmto žiadostiam.

➤ **Prenájom priestorov v budove Obvodného zdravotného strediska**

Zámer bol schválený na minulom zasadnutí OZ, žiadosť o prenájom predložila firma Central shop s.r.o., Zákamenné. Starosta uviedol, že sa jedná o plochu 3 m², v zmysle aktuálnych cien za cenu nájmu 14,74 €/m².

Poslanec F. Belicaj upozornil, že cena nájmov oproti podmienkam ostatných podnikateľov v obci je príliš nízka, žiadal o prehodnotenie cien nájmov v obecných budovách na finančnej komisii. Starosta uviedol, že momentálne sú ceny schválené obecným zastupiteľstvom v takýchto sumách, na zmenu je potrebné pripraviť nový návrh na schválenie a vyzval poslanca na predloženie svojho návrhu výšky ceny nájmov najskôr na finančnej komisii a následne bude návrh predložený na zasadnutí OZ.

Poslanec F. Belicaj povedal, že predloží finančnej komisii návrhy cien za užívanie priestorov v budovách obce a tiež návrhy na zvýšenie poplatkov za trhovú miesto.

Poslanci hlasovaním (za: 8 – M.Beňuš, PaedDr. M.Bolibruchová,PhD., K.Fedor, Ing.M. Ferenčík,PhD., Ing. J.Godiš, PhDr. A.Janoťák, Ing. E.Kakus, V.Večerková, proti: 1 – F. Belicaj, neprítomní: 2) schválili jednomyseľne prenájom priestorov v chodbe budovy Obvodného zdravotného strediska v Zákamennom na umiestnenie predajných automatov (pochutiny, bagety, káva) s výmerou plochy 3 m² za cenu nájmu 14,74 €/m²/ročne pre spoločnosť Central shop s.r.o., Ulica Nižný koniec 17/13, 029 56 Zákamenné, IČO: 54 306 507 ku dňu 01.09.2023 na dobu 3 roky.

➤ **Odmena hlavnému kontrolórovi obce**

Starosta informoval poslancov o možnosti schválenia odmeny hlavnému kontrolórovi obce, naposledy mu bola schválená pred rokom. Poslanci navrhli odmenu vo výške 20 %, čo hlasovaním aj potvrdili a schválili jednomyseľne (za: 9, neprítomní: 2) hlavnému kontrolórovi obce Zákamenné Ing. Dušanovi Janoťákovi v zmysle § 18c ods. 5 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z.n.p. za kvalitné vykonávanie pracovných činností odmenu vo výške 20% z mesačného platu hlavného kontrolóra za obdobie 8 kalendárnych mesiacov január až august 2023.

K bodu 8.

Rôzne

Starosta oboznámil poslancov o aktivitách prebiehajúcich v obci.

Rekonštrukcia mosta – práce pokračujú, most však bude zatvorený ešte týždeň, dočasná autobusová zastávka bude pri poľnopotrebných, informovaní sú o tom aj rodičia detí

Prístavba a nadstavba MŠ – oficiálne ukončenie prác na MŠ je koniec októbra, práce pokračujú, existujúce triedy sú pripravené na začiatok školského roka, budú sa realizovať práce prevažne vonku (strecha, zateplovanie), do nových tried príde v septembri ešte nábytok,

Hasičská stanica – projekt rekonštrukcie požiarnej zbrojnice vyhrala firma z Ružomberka, do polovice októbra má byť pripravený a obec sa tak bude môcť zapojiť do výzvy na získanie financií z fondov EÚ.

Starosta uviedol, že záchranná služba by mala záujem presťahovať sa potom do terajších priestorov hasičskej stanice, čím by sa potom mohli riešiť aj úpravy okolo zdravotného strediska.

Vstup do obce – starosta opäť pripomenul poslancom tému vstupov do obce, nájsť si čas a priestor na vytvorenie najvhodnejšieho motívu na vstup do obce.

Poslanec Marek Beňuš sa informoval ako sa ďalej pokročilo s opravou starých hrobov na Kalvárii, aby bol celkový vzhľad Kalvárie upravený.

Starosta uviedol, že túto opravu musí odobriť Krajský pamiatkový úrad, informoval sa okrajovo u niekoľkých kamenároch, dôležité je mať návrh cenovej ponuky a súhlas od pamiatkového úradu.

K bodu 9.

Záver

Poslanci nemali už žiadne otázky a podnety, starosta obce poďakoval prítomným poslancom za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

Overovatelia: Karol Fedor

PhDr. Andrej Janoňák

Zapisovateľ: Jana Večerková

Mgr. Peter Klimčík, v.r.
starosta obce Zákamenné

Ing. František Gonšor, v.r.
prednosta OcÚ Zákamenné